CraHpapTtHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
ISO 15552 (1SO 6431 uVDMA 24 562)

H/1ByCTOPOHHEro
DeuncTena

B C OGecCKOHTaKTHbIM
OMNMpoOCOM NOJIOXEHUN

Hlpo4yHas KOHCTPYKUNS
Ha WnuabKax

N LLUnpokuii BbIGOP
PUHAAJIE)XHOCTEN

1/1.21




CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
1ISO 15552 (1SO 643, VDMA 24 562)

OcobeHHocTH

DNGZK
KpaTtkoe onucaHune

B [1ByCTOPOHHEro AENCTBUS M [TpoyHas KOHCTPYKUMSI Ha

B C 6eCKOHTaKTHbIM ONPOCOM Lwnunbkax
NONOXeHnn B DNGL/DNGLZ:

B C perynvpyembim gemn- rapaHTus oT npoBopoTa 3a
(h1poBaHNEM B KOHEYHbIX CYeT KBapaTHOro ceveHus
NOMOXEHMSIX LTOKa

1/1.222

DNGZS

3TV UMNUHAPLI COOTBETCTBYIOT
cnepyoLWmM cTaHaapTam:

B SO 6431 (MexayHapoaHbIi)
EDIN ISO 6431 1

B VDMA 24 562 ('epmaHwus)

B NF E 49 003.1 (®paHuus)
mUNI 10 290 (Utanus)



CranpaptHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,

ISO 15552 (ISO 6431, VDMA 24 562)

OcobeHHoCcTH

BapuaHThbl
DNG/DNGZK/DNGZS

FESTO

DNGL/DNGLZ ¢ kBagpaTHbIM LUTOKOM (6€3 npoBOpOTa)

BapunaHTbl MOHTaXxa
MoHTax 6a3oBov Bepcum

3a nepeHIol0 KpbILLKY

Foe

“U'EL.Iz

B 3aBUCMMOCTM OT Xoaa Kax-
AbIA UMIVHAP MOXET UMETH
ofVH unu Gonee JaTyMKoB
MOSIOXKEHWS!, YCTaHOBINEHHbIX
Ha Wnunbke (nopLueHb &
32..100 mm).

Ha yunuHgpax ¢ nopwHem &

3a 3agHI010 KPbILLKY

ol

o8]
N

BapVIaHTbI MOHTa)Xa C MOHTaXXHbIMW NpUHaONEXHOCTAMMN

MoHTaxHbie nansi MS11)
HNG

ad Tre e
LT
=] | u—

®dnaHey ¢ yandor

ZNG

cnepeam caagm
m M

el L2 (e

A PP
2] )

1) CraHpapTHOe o6o3HaueHme no DIN
1SO 6431

MoHTaxHbI chnaHey,
MF1/MF2")
FNG

cnepeau

c3agu

ﬂ%%ﬁ |

%

[NoBOPOTHEIN chnaHel, mp2")

SNG/SNGB/SNGL
] T
| 9 21 R)
SRR A
[ 1

125 ... 320 Mm gaTumnku ycta-
HaBnMBalOTCH Ha OTAENbHbIE

LNUNbKW, KOTOPblE BXOOAT B CO-

cTaB noctasku. [latyuku cny-
xar ans 6eCKOHTaKTHOro onpo-
Ca KOHLEBbIX UM NPOMEXYTOY-
HbIX MOMOXEHMWI NOPLLHS.

[NoBOPOTHEIN chnaHew, co cde-
pUYECKUM MOALIMMTHUKOM
SSNG

)

5
e]
KAl

Habop uand v onop MT4"Y
LNzZG

%4
|
e

1/1.2-3

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CranpaptHbie umnnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,
1ISO 15552 (1SO64311VDMA24562)

O630p npoayKumm

FESTO

dyHkumusa | KoHCTpyk- Tun MopweHbd Xon Onpoc Aemndu-
Akl NOJIOXKEHMIA poBaHue
Perynupy-
emoe
[Mm] [Mm] A PPV
ABycto- |Ba3oBasi Bepcus
POHHEro DNG 32, 40, 50, 63, |25, 40, 50, 100, 125, 160, |10 ...
nencrTevs OpHocTopoH- |80, 100, 125 200, 250, 320, 400, 500 2000
HWIA LUTOK 160, 200 - 10... - -
2000
250, 320 - 10 ...
1100
DNG-...-S2 32, 40, 50, 63, 10 ...
[BycTOpOH- 80, 100, 125, 2000
HUIA WITOK 160, 200 [ ] ]
250, 320 10 ...
1100
LUiTok 6e3 npoBopoTa
5 DNGL 32 - 10 ... 300
OpHocTopoH- |40 - 10 ... 400 - -
HWIA LUTOK 50, 63 - 10... 500
80, 100 - 10 ... 600
DNGL-..-S2 |32 - 10 ... 300
[1ByCTOpPOHHWIA |40 - 10 ... 400 - -
LUTOK 50, 63 - 10 ... 500
80, 100 - 10 ... 600
DNGLZ 32 - 10 ... 300
C LeHTpanb- 40 - 10 ... 400 - -
HoW uandoit 50, 63 - 10 ... 500
80, 100 - 10 ... 600
C LeHTpanbHOW uandon
DNGZzZK 32, 40, 50,63 |40, 50, 100, 125, 160, 10 ...
HacTpavBa- 200, 250, 320, 400, 500 2000
emoft 80, 100 50, 100, 125, 160, 200, 10 ... - -
250, 320, 400, 500 2000
125,160,200 |- 10 ...
2000
DNGZS 250, 320 - 10 ...
UKCMpoBaH- 1100
HOM | | [ ]

1/1.2-4




CranpaptHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

O630p npoayKumm

Tun

LTok

HapyxHas pe3abba

Hepxagelowasa
cTanb
S3

TepmocToiikue
YNJIOTHEHUs

S6

Bbicokas 3awjurta
OT KOppPO3un

S8

= C1p.

FESTO

BasoBas Bepcus

DNG
OpHOCTOpOH-
HWIA LUTOK

1/1.2-85

DNG-...-S2
[ByCTOpOH-
HWIA LUTOK

1/1.2-85

LITOK 6e3 npo

BOpOTa

DNGL
OpHOCTOpOH-
HWIA LUTOK

1/1.2-85

DNGL-...-S2
[iByCTOpOH-
HWIA LUTOK

1/1.2-85

DNGLZ
C LieHTpanb-
Hom yandon

1/1.2-85

C LeHTpasnbHO

n uandon

DNGZK
HacTpavBa-
emMon

1/1.2-85

DNGZS
UKCMpoBaH-
HOM

1/1.2-85

1/1.2-5

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

_
N



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CraHgaprtHbie uunuHapsl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
ISO 15552 (ISO 64311 VDMA 24 562)

<
% . ;gi ,

MoHTaXHble 3/IeMEeHTbI U NPUHAAJIE)XXHOCTU
Kpartkoe onucaHune = C1p.

Habop agantepos [nsa coegnHenuns asyx DNG ¢ oamMHakoBbIM & MOPLUHS, YTOObI NONYYnTb 1/1.2-94
DPNG MHOTOMO3ULMOHHbIV LUNNHAP

MoHTaxHble nanbl [ns nepegHer n 3agHen Kpbilek 1/1.2-95
HNG cootBetcTByeT MS1 no DIN ISO 6431

MoHTaxHbI chnaHey, [na nepegHen unu 3agHen KpbILwKu 1/1.2-96
FNG cootsetcTByeT MF1/MF2 no DIN ISO 6431

dnaHely ¢ yandor [na nepegHen unu 3agHen KpbILwKu 1/1.2-96
ZNG

Onopbl yandsbl CootBeTtctByeT MT4 no DIN ISO 6431 1/1.2-97
LNZG

[6] PnaHeLl C NPOYLINHOI [Ina 3agHen KpbILwKu 1/1.2-97
SNG

1/1.2-6



CranpaptHblie uunuiapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO

ISO 15552 (ISO 6431 nu VDMA 24 562)

0O630p nepudepun

MoHTaXHble 3/IeMEeHTbI U NPUHAAJIE)XXHOCTU

KpaTtkoe onucaHune = C1p.

OnopHas cTolika €0 chepnyecknM NOALLMMHUKOM 1/1.2-100
LSNG

OnopHas cToiika BsapHast 1/1.2-100
LSNSG €O chepmyeckum NoALLNMHUKOM

[9] PnaHeL C NPOYLINHOI Co cdepnyeckum NoALIMMHUKOM ANs ONOPHON cTonku LBG 1/1.2-98
SSNG

OnopHas cTolika C HeBpaLlaloLWmmcs WTbIPOM 1/1.2-100
LBG

dnaHeL, ¢ NPOYLUNHOW [ns 3agHen KpbiLKK 1/1.2-99
SNGL cootBetcTByeT MP2 no DIN ISO 6431

dnaHeL, ¢ NPOYLUNHOW [Ina 3agHewn KpbILwKu 1/1.2-98
SNGB cootBeTcTByeT MP2 no DIN ISO 6431

OnopHas cTolika [nsa nosopoTHoro dpnaHua SNGB 1/1.2-100
LNG

OnopHas cTolika Co chepnyecknM NOALLIMMHUKOM 1/1.2-100
LSN

[poccenkb ¢ obpaTHbIM [Ina perynnupoBku CKOPOCTH 1/1.2-100
KrnanaHom
GRLA

LlaHroBbln Wwrtyuep [N nogknNiYeHns LUNaHroB €O CTaHAapTHbIM BHELWHUM gnameTpom no CETOP RP | Tom 3
Qs 54 P

LtekepHas poseTka ¢ - 1/1.2-103
kabenem, npamas
SIM-M8

LitekepHas  poseTka  C |- 1/1.2-103
kabenewm, yrnosas
SIM-M8

JaTunku nonoxeHus - 1/1.2-103
SMEO-1/SMTO-1/SMPO-1

[200 MoHTaxHbIh Habop aaTumnka | [Ans gatuuka nonoxeHns SMEO-1/SMTO-1 1/1.2-28
SMB

MoHTaxHbI Habop gatynka | Onsa aatymka nonoxeHns SMPO-1 1/1.2-103
SMBS

LLlapHupHas ronoska Co chepnyecknm NOALLIMMHUKOM 1/1.2-103
SGS

Coen. petanb [ns komneHcauum pagmanbHbIX OTKIOHEHWI 1/1.2-101
KSG/KSZ

Bunka [No3BonsieT NoBOPOT B OAHOW MIIOCKOCTH 1/1.2-101
SG

CamoHacTpanBatoLmincs [na koMmneHcaunn paguanbHbIX U YrNOBbIX OTKIOHEHWI 1/1.2-101
ajanTep LUToKa
FK

ApanTtep - 1/1.2-101
AD

Hanpasnstowas [nsa 3awutbl OT NPOBOPOTa NpU BOMNbLUNX MOMEHTaX Harpysku 1/1.2-102
FENG

Onopa nonepeyHas C HeBpaLlaloLWmmcs LUTbIPOM 1/1.2-100
LQG www.festo.com

Bunka [MogxoauT Ans MOHTaXa LMNUHAPOB B COMETaHUM C LLIAPHUPHOW ronoskor SGS 1/1.2-101
SGA

1/1.2-7

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
ISO 15552 (1SO 6431 uVDMA 24 562)

Cucrtema 0603HaveHui

DNG - 50 - | 80 - PPV - A -

Tun

[IByCTOpOHHEro AencTBusi

DNG CTaHgapTHbIA LunuHap
DNGL CTaHpapTHbI yunuHap, 6e3
nposopoTa

DNGLZ CTaHpapTHbI yunuHap, 6e3
NpoBOPOTa LUTOKA, C LLlEHTParnbHOM
yancon

DNGZK CTaHgapTHbIA uunuHap ¢
LeHTpanbHou uandou
(HacTpavBaemonm)

DNGZS CTaHgapTHbIA uuMnuHap ¢
LeHTpanbHou uandou
(doukcupoBaHHoI)

CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

| Mopwexb J[MM] |

1.2 |Xon. [Mm] |

AemndupoBaHne

PPV Perynupyemoe gemndupoBaHune
B KOHLE Xoda

Onpoc

A | Onpoc nonoxenwii

BapuaHThbl

S2 [IBYCTOPOHHWIA LUTOK

S3 LLIToK 13 HepxaBetoLen ctanm

S6 TepmocTonkne ynnoTHeHust ons
Temnepatypbl 4o 150 °C

S8 Bbicokas 3awmTa oT Koppo3um

1/1.2-8



CranpaptHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,

ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

DyHKLUS
O OunameTp

32 ...320 mm
- l - Xopg

10 ... 2000 Mm

www.festo.com/en/

Spare_parts_service

BapuaHThbl
S2
I E—
i b S3
@ S6 ':"a“" .
DNG
didy S8

DNGL

FESTO

IN - " a- = -:..--"‘- ’.
VDMA! Loye | lﬂl@ .
L Rl ":"ﬁ. [
NF E49 003.1 UNI 10 290 _ &
W 5
DNGZK DNGZS
OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 320
MpucoeanHUTENbHas pe3bba Gl Gl Gl Gk Gk Gl G'l, [G%4 |Gy |G1 G1
Pe3bba wroka M10x1.2 |M12x1.2 | M16x1.5 [M16x1.5 | M20x1.5 [ M20x1.5 | M27x2 | M36x2 [ M36x2 | M42x2 | M48x2
5 5
Pabouas cpega PunbTPOBaHHBIN CxXaTblil BO34yX, C Macnom unm 6e3 macna
KoHcTpykuumsa MopLeHb
LLiTok
Mpodunb kopnyca
HemnduposaHune Perynupyemoe gemncupoBaHune B KOHLEe Xxoaa
OnuvHa [Mm] 19 21 23 23 30 30 40 40 50 60 66
aemndupoBaHus
Onpoc NONoXeHuN C NoMOLLbIO AaTynKa NONoXeHUs
Tun MoHTaxa Yepes NnpvHaanexHocTn
[MonoxeHne MoHTaxa To6oe
YcnoBusa paboueii M oKpyXxatolleii cpeabl
MopiueHbS 32 |40 |50 |63 |80  [100 125 [160 [200 |250 [320
Pabouee pnasnexHve [6ap] 12 10
OkpyxatoLyas [°C] -20 ... +80
TemnepaTypa1)
1) O6paTuTe BHUMaHWe Ha Auana3oH paboTbl 4aT4MKOB
Yeunus [H]
MopLueHbd 32 40 50 63 80 100 125 160 200 250 320
TeopeTunyeckoe ycunue npuv 6 482 753 1,178 1,870 [3,015 |4,712 |7,360 [12,064 (18,850 |29,450 |48,250
Oapax, BblaBWKEHNE
TeopeTunyeckoe ycunue npuv 6 415 633 990 1,682 2,720 |4,418 6,880 [11,310 (18,096 |28,270 |46,380
6apax, BTArnsaHue

1/1.2-9

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
ISO 15552 (1SO 6431 uVDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

BokoBoe ycunue Fq kak ¢pyHKuus aAnvHbl xoaa |

]
—
Fa *
5000
=i 4000 - ‘5]
8 8 3000 =
-— N \‘\5\
0 : 2000 | AR Sy 4\42 Ny
g_ g i @\j>\\ \\
E ; 1000
S o 800 1
gg 600 — = : N\
500 L \
23 ¢ ~ @ \
i 300 s LY
g3 ~ VAN
(% = e T~ TN ] N
(@] ™ ~N
5 @ EH | TN
o = | 100 B \\
L| 8o N\
1.2 O e S N\
50 T\
40 \\
30 \\
20 \\ \\
. \
8 1
\ |
: =
4 N @32
3 \ \\ @ 40
, | & 50/63
| & 80/100
\ @125
® R RSRSS8E  § REES8EE EE ) w20
I [mm] @ 320
Bec [r]
MopiueHbS [32 |40 |50 |63 |80  [100 125 [160 [200 [250 [320
DNG/DNGL
Bec npu xoge 0 mm 565 790 1,400 1,725 2,875 14,100 |7,305 17,265 |20,115 |30,800 |53,200
[ononHutenbHbIli Bec Ha 10 mm | 30 40 50 60 80 100 140 190 250 360 570
xopa
DNGZK/DNGLZ/DNGZS
Bec npu xoge 0 mm 820 1,275 1,945 2,765 (3,960 6,210 10,215 (19,510
[ononHutenbHbIli Bec Ha 10 mm | 30 40 50 60 80 100 140 190
xopa

1/1.2-10



CranpaptHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

FESTO

Matepuansi
[poponbHbIv paspes
DNG/DNGL
i
|
— ) e %
[
-
I
e
[poponbHbIv paspes
DNGZK/DNGLZ
CTaHgapTHbIN LunMHap DNG/DNGL DNGZK/DNGLZ
P
MepenHsa v 3agHAs Kpbiwku | AntomuHni ($250/320: HepxaBetoLas cTanb) AntomuHuesble otnueku (& 160/200:
anMyHUeBas OTNNBKMN)
Kopnyc unnuHgpa AntomunHuii (F250/320: HepxaBsetoLas cTanb) AntomuHuii (& 160/200: naTyHb)
LLTOK, Wnunbkn HepxaBetowas ctanb
—  YnnoTtHeHus MonuypetaH, nepbyHaH

1/1.2-11

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,
ISO 15552 (1SO 6431 uVDMA 24 562)

TexHu4eckue xapakTepucTmku

Pasmepbl 3arpy3ka CAD gaHHbix =» www.festo.com/en/engineering
DNG/DNGL
Z)+ VA
L2+ DNG-32 ... 63 DNG-80 ... 320
AM WH PL PL
L1 L7
5 FRE] m X
o
1 ~
= T \ N BEEE 72N i
] EE i @ L "/ A —
O / \
ol =X Yoo s S & | f ﬁ o
g () () mu\YY/I G
& S| \ x
BG EE TG |
E
DNGL/DNGLZ BUWHT C BHYTPEHHEN pesb-
N 7 6ol B rornoBke Ansi MOH- )
/) -\QJ TaXHbIX NPUHAONEXHOCTEN
/ \ PerynvpoBoyHbIvi BUHT ONst
I 7777777 1 \\/ J | 2] HacTponkn gemndupoBa-
/ HUS
R
f.}\ f(} OT @ 125 ¢ gononHuTenb-
B1 HbIMU LUNURBKaMK Ans
MOHTaXa AaT4YUKOB
+ =nnoc xoa
BapuaHTt S2 — [1ByCTOPOHHUIA LUTOK
- N
A | e O] b
maas MRS o | /e
ZJ+ + = [oCc Xoq
ZM++ ++ = nnc 2 X Xxoa
DNGZK/DNGLZ/DNGZS
Z)+
XJ+
XV+1/2
o D
LA 7R
. [ [ (O 1T -
' '
e - 7N
7 ] m| N fﬁ b
() () uju W =
—tH & &
)7 ] 7)) D
S ) O
-
oo w Bl |
[\ ]
TK
uw
+ =nnoc xoa

1/1.2-12

+1/2= NIC NonoBMHa xona



CraHpapTtHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
ISO 15552 (1SO 6431 uVDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

—
N

(%)} AM B B1 BG C2 C3 D4 D5 E EE J2 J3

(%) (%) (%)
[Mm] d11 f9
32 22 30 10 17 71 86 37 6 50 Gls 7 -
40 24 35 12 16.5 87 105 45 6 55 G4 9.5 25
50 32 40 16 17 99 117 55 8 65 G4 12 5.5
63 32 45 16 19.5 116 136 68 8 75 Gk 14 6
80 40 45 20 20 136 156 86 10 100 Gk 15 7
100 40 55 20 20 164 189 107 10 120 G/ 13 8
125 54 60 - 25 192 217 133 12 145 G/ 13 8
160 72 65 - 24 245 280 168 16 186 G4 22 22
200 72 75 - 24 295 330 210 16 230 G4 22 22
250 84 90 - 25.5 375 370 254 18.3 270 G1 25 25
320 96 110 - 28.5 465 460 325 22 340 G1 30 30
(%)} KK L1 L2 L7 MM PL RT TD TG TK TL

%) (%)

[MMm] f8 e9
32 M10x1.25 19 94 +0.4 5.8 12 8.8 M6 12 32.5 20 12
40 M12x1.25 21.5 105 10,7 5.3 16 11 M6 16 38 25 16
50 M16x1.5 28.5 106 0.7 2 20 17.5 M8 16 46.5 28 16
63 M16x1.5 28.5 121 108 5 20 18 M8 20 56.5 30 20
80 M20x1.5 34.5 128 +0.8 8 25 17 M10 20 72 32 20
100 M20x1.5 37.5 138 10.8 13 25 18 M10 25 89 38 25
125 M27x2 46 160 1 14 32 18 M12 25 110 44 25
160 M36x2 55 180 £1.1 - 40 25 M16 32 140 48 32
200 M36x2 65 180 +1.6 - 40 28 M16 32 175 48 32
250 M42x2 67 200 2 - 50 31 M20 40 220 60 40
320 M48x2 82 220 2 - 63 31 M24 50 270 70 50
(%)} ™ uw VA VD WH XG xJ XV ZJ ZM =1 X3 <4
[mwm]
32 50 68 4 10.5 26 6218 | 8418 | 73118 120 146 10 6 -
40 63 72 4 10.5 30 6918 | 9618 |82.5+18 135 165 13 6 -
50 75 86 4 12 37 8018 [100z218 | 90 +1.8 143 180 17 8 -
63 90 98 4 12.5 37 87 +22 108 2.2 |97.5 £2.2 158 195 17 8 -
80 110 110 4 16.5 46 101 2.2 [ 119222 | 110 222 174 220 22 - 17
100 132 136 4 15.5 51 112 2.2 [ 128 2.2 | 120 2.2 189 240 22 - 17
125 160 160 6 20.5 65 136 22 [ 154 2.2 | 145 22 225 290 27 - 19
160 200 200 6 - 80 155 +2.6 [ 185 +2.6 | 170 +2.6 260 340 36 - 32
200 250 240 6 - 95 165 +2.2 (205 +2.2 | 185 2.2 275 370 36 - 32
250 320 270 10 - 105 187 223 205 305 410 46 - 36
320 400 340 10 - 120 211 249 230 340 460 55 - 46
- % - [pumeyanne
DNGZS-250/-320-...-PPV-A: anbHbIN NPOEKT MOHTaX BO3-
LleHTpanbHas yandga craH- MOXEH B npegenax pasve-
OapTHO yCcTaHaBnMBaeTcs Mo- poB XG, XV n XJ.
cepegunHe uinuHapa u 3aTsaru- Tpebyembln pasmep LX HyHO

BaeTcs wnunbkamn. Kak cneymn-  ykasatb B 3akase (= 1/1.2-93).

1/1.2-13




CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
ISO 15552 (1SO 6431 uVDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

JaHHble ans 3akasa

KoHcTpykuns Xopg MopweHb & 32 [Mm] MopweHb & 40 [Mm] MopweHb & 50 [MMm]
[MMm] Homep 3akasa Tun? Homep 3akasza Tun? Homep 3akasza Tun?
BasoBas Bepcusa
25 36321  DNG-32-25-PPV-A 36333  DNG-40-25-PPV-A 36345  DNG-50-25-PPV-A
40 36322  DNG-32-40-PPV-A 36334  DNG-40-40-PPV-A 36346  DNG-50-40-PPV-A
Eg 50 36323  DNG-32-50-PPV-A 36335  DNG-40-50-PPV-A 36347  DNG-50-50-PPV-A
8 g 80 36324 DNG-32-80-PPV-A 36336  DNG-40-80-PPV-A 36348 DNG-50-80-PPV-A
E : 100 36325 DNG-32-100-PPV-A 36337  DNG-40-100-PPV-A 36349  DNG-50-100-PPV-A
3 g 125 36326 DNG-32-125-PPV-A 36338 DNG-40-125-PPV-A 36350 DNG-50-125-PPV-A
&' ; 160 36327 DNG-32-160-PPV-A 36339  DNG-40-160-PPV-A 36351 DNG-50-160-PPV-A
E = 200 36328 DNG-32-200-PPV-A 36340 DNG-40-200-PPV-A 36352  DNG-50-200-PPV-A
5 & 250 36329 DNG-32-250-PPV-A 36341  DNG-40-250-PPV-A 36353  DNG-50-250-PPV-A
% 8 320 36330 DNG-32-320-PPV-A 36342  DNG-40-320-PPV-A 36354  DNG-50-320-PPV-A
bt 400 36331  DNG-32-400-PPV-A 36343  DNG-40-400-PPV-A 36355 DNG-50-400-PPV-A
e 500 36332 DNG-32-500-PPV-A 36 344  DNG-40-500-PPV-A 36356  DNG-50-500-PPV-A
‘% g [MepemeHHbIl xoa 10..2,000 |[30000 DNG-32-..-PPV-A 30001  DNG-40-...-PPV-A 30002 DNG-50-...-PPV-A
5 @ BapuaHTt S2 10...2,000 |[34625 DNG-32-...-PPV-A-S2 34626  DNG-40-...-PPV-A-S2 34627  DNG-50-...-PPV-A-S2
BapuaHTt S3 10... 2,000 34973 DNG-32-...-PPV-A-S3 34974  DNG-40-...-PPV-A-S3 34975 DNG-50-...-PPV-A-S3
1.2 BapuaHTt S6 10..2,000 |[34854 DNG-32-...-PPV-A-S6 34855  DNG-40-...-PPV-A-S6 34856  DNG-50-...-PPV-A-S6
BapuaHTt S8 10... 2,000 35453  DNG-32-...-PPV-A-S8 35454  DNG-40-...-PPV-A-S8 35455  DNG-50-...-PPV-A-S8

Co wrokom 6e3 npoBopoTa

[MepemeHHbIl xoa 10... 300 30049  DNGL-32-...-PPV-A - -

10 ... 400 - 30050 DNGL-40-...-PPV-A -

10 ... 500 - - 30051  DNGL-50-...-PPV-A

10 ... 600 - - -

Bapuant S2 10 ... 300 35338  DNGL-32-...-PPV-A-S2 - -

10 ... 400 - 35339  DNGL-40-...-PPV-A-S2 -

10 ... 500 - - 35340  DNGL-50-...-PPV-A-S2

10 ... 600 - - -

Bapuant S6 10 ... 300 35344  DNGL-32-...-PPV-A-S6 - -

10 ... 400 - 35345  DNGL-40-...-PPV-A-S6 -

10 ... 500 - - 35346  DNGL-50-...-PPV-A-S6

10 ... 600 - - -

C HacTpavBaemoW LeHTpanbHou Landor

40 36 405  DNGZK-32-40-PPV-A 36416  DNGZK-40-40-PPV-A 36 427  DNGZK-50-40-PPV-A
50 36 406  DNGZK-32-50-PPV-A 36417  DNGZK-40-50-PPV-A 36 428  DNGZK-50-50-PPV-A
80 36 407  DNGZK-32-80-PPV-A 36418  DNGZK-40-80-PPV-A 36429  DNGZK-50-80-PPV-A
100 36 408 DNGZK-32-100-PPV-A 36419  DNGZK-40-100-PPV-A 36430 DNGZK-50-100-PPV-A
125 36409  DNGZK-32-125-PPV-A 36420  DNGZK-40-125-PPV-A 36431  DNGZK-50-125-PPV-A
160 36410 DNGZK-32-160-PPV-A 36 421  DNGZK-40-160-PPV-A 36432  DNGZK-50-160-PPV-A
200 36411  DNGZK-32-200-PPV-A 36 422  DNGZK-40-200-PPV-A 36433  DNGZK-50-200-PPV-A
250 36412  DNGZK-32-250-PPV-A 36 423  DNGZK-40-250-PPV-A 36 434  DNGZK-50-250-PPV-A
320 36413  DNGZK-32-320-PPV-A 36 424  DNGZK-40-320-PPV-A 36 435  DNGZK-50-320-PPV-A
400 36 414  DNGZK-32-400-PPV-A 36 425  DNGZK-40-400-PPV-A 36436  DNGZK-50-400-PPV-A
500 36 415  DNGZK-32-500-PPV-A 36426  DNGZK-40-500-PPV-A 36 437  DNGZK-50-500-PPV-A
[MepemeHHbIn xoa 10...2,000 |34440 DNGZK-32-...-PPV-A 34441  DNGZK-40-...-PPV-A 34442  DNGZK-50-...-PPV-A
BapuaHnt S3 10...2,000 |34938 DNGZK-32-...-PPV-A-S3 34939  DNGZK-40-...-PPV-A-S3 34940  DNGZK-50-...-PPV-A-S3
BapuaHnt S6 10...2,000 |34947  DNGZK-32-...-PPV-A-S6 34948  DNGZK-40-...-PPV-A-S6 34949  DNGZK-50-...-PPV-A-S6
BapuaHnt S8 10...2,000 |35499  DNGZK-32-...-PPV-A-S8 35520  DNGZK-40-...-PPV-A-S8 35521  DNGZK-50-...-PPV-A-S8

1) B cocTaB NocTaBKW BXOAWT ravika Ans Lwroka.

1/1.2-14




CranpaptHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,
ISO 15552 (ISO 6431 nVDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

JlaHHble ans 3akasa

FESTO

KoHcTpykunsa Xopg MoplweHb & 63 [MMm] MopweHb & 80 [Mm] MopweHs & 100 [Mmm]

[MMm] Homep 3akasza Tun? Homep 3akasa Tun? Homep 3akasa Tun?
BasoBas Bepcusa

25 36357 DNG-63-25-PPV-A 36369 DNG-80-25-PPV-A 36381 DNG-100-25-PPV-A

40 36358 DNG-63-40-PPV-A 36370 DNG-80-40-PPV-A 36382 DNG-100-40-PPV-A

50 36359 DNG-63-50-PPV-A 36371  DNG-80-50-PPV-A 36383 DNG-100-50-PPV-A

80 36360 DNG-63-80-PPV-A 36372 DNG-80-80-PPV-A 36384 DNG-100-80-PPV-A

100 36361 DNG-63-100-PPV-A 36373  DNG-80-100-PPV-A 36385 DNG-100-100-PPV-A

125 36362 DNG-63-125-PPV-A 36374 DNG-80-125-PPV-A 36386 DNG-100-125-PPV-A

160 36363 DNG-63-160-PPV-A 36375 DNG-80-160-PPV-A 36387 DNG-100-160-PPV-A

200 36364 DNG-63-200-PPV-A 36376 DNG-80-200-PPV-A 36388 DNG-100-200-PPV-A

250 36365 DNG-63-250-PPV-A 36377 DNG-80-250-PPV-A 36389 DNG-100-250-PPV-A

320 36366 DNG-63-320-PPV-A 36378 DNG-80-320-PPV-A 36390 DNG-100-320-PPV-A

400 36367 DNG-63-400-PPV-A 36379  DNG-80-400-PPV-A 36391  DNG-100-400-PPV-A

500 36368 DNG-63-500-PPV-A 36380 DNG-80-500-PPV-A 36392 DNG-100-500-PPV-A
[MepemeHHbIl xoa 10...2,000 30003 DNG-63-...-PPV-A 30004 DNG-80-...-PPV-A 30005 DNG-100-...-PPV-A
BapuaHTt S2 10...2,000 |[34628 DNG-63-...-PPV-A-S2 34629  DNG-80-...-PPV-A-S2 34630 DNG-100-...-PPV-A-S2
BapuaHTt S3 10..2,000 [34976 DNG-63-...-PPV-A-S3 34977 DNG-80-...-PPV-A-S3 34978 DNG-100-...-PPV-A-S3
BapuaHTt S6 10..2,000 |[34857 DNG-63-...-PPV-A-S6 34858 DNG-80-...-PPV-A-S6 34859 DNG-100-...-PPV-A-S6
BapuaHTt S8 10..2,000 |[35456 DNG-63-...-PPV-A-S8 35457  DNG-80-...-PPV-A-S8 35458 DNG-100-...-PPV-A-S8
Co wrokom 6e3 npoBopoTa
[MepemeHHbIl xoa 10 ... 300 - - -

10 ... 400 - - -

10 ... 500 30052 DNGL-63-...-PPV-A - -

10 ... 600 - 30053  DNGL-80-...-PPV-A 30054 DNGL-100-...-PPV-A
BapuaHnTt S2 10 ... 300 - - -

10 ... 400 - - -

10 ... 500 35341  DNGL-63-...-PPV-A-S2 - -

10 ... 600 - 35342  DNGL-80-...-PPV-A-S2 35343  DNGL-100-...-PPV-A-S2
BapuaHt S6 10 ... 300 - - -

10 ... 400 - - -

10 ... 500 35347  DNGL-63-...-PPV-A-S6 - -

10 ... 600 - 35348  DNGL-80-...-PPV-A-S6 35349  DNGL-100-...-PPV-A-S6
C HacTpavBaemoW LeHTpanbHoui Landor

40 36438  DNGZK-63-40-PPV-A - -

50 36439  DNGZK-63-50-PPV-A 36 449  DNGZK-80-50-PPV-A 36 459  DNGZK-100-50-PPV-A

80 36 440  DNGZK-63-80-PPV-A 36 450  DNGZK-80-80-PPV-A 36 460 DNGZK-100-80-PPV-A

100 36 441  DNGZK-63-100-PPV-A 36451  DNGZK-80-100-PPV-A 36461  DNGZK-100-100-PPV-A

125 36 442  DNGZK-63-125-PPV-A 36452  DNGZK-80-125-PPV-A 36462  DNGZK-100-125-PPV-A

160 36 443  DNGZK-63-160-PPV-A 36 453  DNGZK-80-160-PPV-A 36 463  DNGZK-100-160-PPV-A

200 36 444  DNGZK-63-200-PPV-A 36 454  DNGZK-80-200-PPV-A 36 464  DNGZK-100-200-PPV-A

250 36 445  DNGZK-63-250-PPV-A 36 455  DNGZK-80-250-PPV-A 36 465 DNGZK-100-250-PPV-A

320 36 446  DNGZK-63-320-PPV-A 36 456  DNGZK-80-320-PPV-A 36 466  DNGZK-100-320-PPV-A

400 36 447  DNGZK-63-400-PPV-A 36 457  DNGZK-80-400-PPV-A 36 467  DNGZK-100-400-PPV-A

500 36 448 DNGZK-63-500-PPV-A 36458 DNGZK-80-500-PPV-A 36468 DNGZK-100-500-PPV-A
[MepemeHHbIl xoa 10...2,000 (34443 DNGZK-63-...-PPV-A 34 444  DNGZK-80-...-PPV-A 34 445  DNGZK-100-...-PPV-A
BapuaHTt S3 10..2,000 (34941 DNGZK-63-...-PPV-A-S3 34942  DNGZK-80-...-PPV-A-S3 34943  DNGZK-100-...-PPV-A-S3
BapuaHTt S6 10..2,000 (34950 DNGZK-63-...-PPV-A-S6 34951  DNGZK-80-...-PPV-A-S6 34952  DNGZK-100-...-PPV-A-S6
BapuaHTt S8 10..2,000 (35522 DNGZK-63-...-PPV-A-S8 35523  DNGZK-80-...-PPV-A-S8 35524  DNGZK-100-...-PPV-A-S8

1) B cocTaB NocTaBKW BXOAWT ravika Ans Lwroka.

1/1.2-15

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
ISO 15552 (1SO 6431 uVDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

JaHHble ans 3akasa
KoHcTpykuns Xopg MopweHb & 32 [Mm] MopweHb & 40 [Mm] MopweHb & 50 [MMm]
[MMm] Homep 3akasa Tun? Homep 3akasza Tun? Homep 3akasza Tun?
C HeBpaLlalLLUMCs LTOKOM M HAacTpanBaeMown LieHTpanbHou Landoi
[MepemeHHbIl xoa 10... 300 35320 DNGLZ-32-...-PPV-A - -
10..400 |- 35321  DNGLZ-40-...-PPV-A -
10..500 |- - 35322  DNGLZ-50-...-PPV-A
10..600 |- - -
BapuaHTt S6 10..300 35332 DNGLZ-32-..-PPV-A-S6 |- -
10..400 |- 35333  DNGLZ-40-...-PPV-A-S6 |-
10..500 |- - 35334  DNGLZ-50-...-PPV-A-S6
10..600 |- - -

1) B cocTaB NocTaBKW BXOAWT ravika Ans Lwroka.

CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

JlaHHble ans 3akasa
KoHcTpykunsa Xopg MopweHb & 125 [mm] MopweHb & 160 [MMm] MopweHb & 200 [MmMm]
[MMm] Homep 3akasa Tun? Homep 3akasza Tun? Homep 3akasza Tun?
1.2 BasoBas Bepcus
25 36393 DNG-125-25-PPV-A - -
40 36394 DNG-125-40-PPV-A
50 36395 DNG-125-50-PPV-A
80 36396 DNG-125-80-PPV-A
100 36397 DNG-125-100-PPV-A
125 36398 DNG-125-125-PPV-A
160 36399 DNG-125-160-PPV-A
200 36 400 DNG-125-200-PPV-A
250 36 401 DNG-125-250-PPV-A
320 36402 DNG-125-320-PPV-A
400 36 403 DNG-125-400-PPV-A
500 36 404 DNG-125-500-PPV-A
MepemeHHbI xoa 10...2,000 |30006 DNG-125-...-PPV-A 33024 DNG-160-...-PPV-A 33025 DNG-200-...-PPV-A
10...1,100 |- - -
BapuaHnTt S2 10..2,000 (34631 DNG-125-...-PPV-A-S2 34632 DNG-160-...-PPV-A-S2 34633  DNG-200-...-PPV-A-S2
10..1,100 |- - -
BapuaHTt S3 10... 2,000 34979  DNG-125-...-PPV-A-S3 34980 DNG-160-...-PPV-A-S3 34981 DNG-200-...-PPV-A-S3
10...1,100 |- - -
BapuaHt S6 10...2,000 |34860 DNG-125-...-PPV-A-S6 34861 DNG-160-...-PPV-A-S6 34862 DNG-200-...-PPV-A-S6
10..1,100 |- - -
BapuaHTt S8 10... 2,000 35459  DNG-125-...-PPV-A-S8 35497 DNG-160-...-PPV-A-S8 35498  DNG-200-...-PPV-A-S8
10..1,100 |- - -
C HacTpavBaemoW LeHTpanbHoui Landor
MepemeHHbI xoa 10...2,000 |34446  DNGZK-125-...-PPV-A 34447  DNGZK-160-...-PPV-A 34456  DNGZK-200-...-PPV-A
BapuaHTt S3 10..2,000 (34944  DNGZK-125-...-PPV-A-S3 34945  DNGZK-160-...-PPV-A-S3 34946  DNGZK-200-...-PPV-A-S3
BapuaHTt S6 10..2,000 (34953 DNGZK-125-...-PPV-A-S6 34954  DNGZK-160-...-PPV-A-S6 34955  DNGZK-200-...-PPV-A-S6
BapuaHTt S8 10..2,000 (35525 DNGZK-125-...-PPV-A-S8 35526  DNGZK-160-...-PPV-A-S8 35527  DNGZK-200-...-PPV-A-S8

1) B cocTaB NocTaBKW BXOAWT ravika Ans Lwroka.

1/1.2-16




CraHpapTtHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO

ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

TexHuYeckne xapakTepucTukm

JlaHHble ans 3akasa
KoHcTpykunsa Xopg MoplweHb & 63 [MMm] MopweHb & 80 [Mm] MopweHs & 100 [Mmm]

[MMm] Homep 3akasza Tun? Homep 3akasa Tun? Homep 3akasa Tun?
C HeBpaLlalLWMMCs LTOKOM M HAacTpanBaeMown LieHTpanbHou Landoi
[MepemeHHbIl xoa 10 ... 300 - - -

10..400 |- - -

10..500 |35323 DNGLZ-63-...-PPV-A -

10..600 |- 35324  DNGLZ-80-...-PPV-A 35325 DNGLZ-100-...-PPV-A
BapuaHt S6 10 ... 300 - -

10..400 |- - -

10..500 |[35335 DNGLZ-63-..-PPV-A-S6 |- -

10..600 |- 35336 DNGLZ-80-...-PPV-A-S6 35337  DNGLZ-100-...-PPV-A-S6

1) B cocTaB NocTaBKW BXOAWT ravika Ans Lwroka.

KoHcTpykuns

JaHHble ans 3akasa

Xopg
[MM]

MopweHb & 250 [mm]
Homep 3akasza

Tun?

MopweHb & 320 [mm]

Homep 3akasza

Tun?

BasoBas Bepcusa

25

40

50

80

100

125

160

200

250

320

400

500

[MepemeHHbIl xoa

10...

2,000

10...

1,100

151892

DNG-250-...-

PPV-A

151897

DNG-320-..

~PPV-A

BapuaHTt S2

10...

2,000

10...

1,100

151893

DNG-250-...-

PPV-A-S2

151898

DNG-320-..

.-PPV-A-S2

BapuaHTt S3

10...

2,000

10...

1,100

151894

DNG-250-...-

PPV-A-S3

151899

DNG-320-..

~PPV-A-S3

BapuaHTt S6

10...

2,000

10...

1,100

151895

DNG-250-...-

PPV-A-S6

151900

DNG-320-..

.-PPV-A-S6

BapuaHTt S8

10...

2,000

10 ...

1,100

151 896

DNG-250-...-

PPV-A-S8

151901

DNG-320-..

.-PPV-A-S8

C chmkcupoBaHHoM Lel

HTpanbHon Landon

[NepemeHHbIN xo4

10..

. 1,100

157 500

DNGZS-250-...-

PPV-A

157 504

DNGZS-320-...

-PPV-A

BapuaHTt S3

10..

. 1,100

157 501

DNGZS-250-...-

PPV-A-S3

157 505

DNGZS-320-..

.-PPV-A-S3

BapuaHT S6

10 ...

1,100

157 502

DNGZS-250-...-

PPV-A-S6

157 506

DNGZS-320-..

.-PPV-A-S6

BapuaHT S8

10 ...

1,100

157 503

DNGZS-250-...-

PPV-A-S8

157 507

DNGZS-320-..

.-PPV-A-S8

1) B cocTaB NnocTaBKv BXOAWT ravika Ans Lwroka.

1/1.2-17

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CranpaptHbie unnuuapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,

ISO 15552 (ISO 6431 u VDMA 24 562)

[laHHble ans 3akasa — MogynbHas npogykuua DNGZS

FESTO

|@ 06s3aTenbHbIe AaHHbIE

| |@ [lononHuTeNbHbIE CBEAeHUS

Nopwenb & 250 Mm205 Mm + —=

NopweHb & 320 Mm230 MM + ——

LllabnoH ans 3akasa

2

Xoa
2

Homep DyHKUUA NMopwensb & Xop Demncupo- Onpoc Monoxenne Tepmocroii- 3awura ot
moayns npusoga BaHue NoNOXKEeHU#H thnaHua ¢ KOCTb KOppOo3uu
yandon
157 500 DNGZS 250 10..1100 PPV A XV S6 S3
157 504 320 S8
Ordering
example
157 504 DNGZS 320 - 1600 - | PPV -|A 215XV -|S6 -1S3
Tab6nuua 3aKa3os
Pasmep 250 320 Ycnosus | Koa Kog
3aKasa
N—
[M]| Homep mogyns 157 500 157 504
——
OyHKuMA CTaHZapTHBbIN LUAVHAP ABYCTOPOHHErO AEMCTBUA C LeHTpanbHoi Landoii no ISO 15552 DNGZS DNGZS
MopueHb & 250 [320 -
Xoa 10..1 100
[lemndupoBaxue Perynupyemoe gemndupoBaHme ¢ 06emnx cropoH -PPV -PPV
Onpoc nonoxenui C nOMOLLbIO JATYMKA NONOKEHUA -A -A
— I P
[0][ Nonowenme dnanua 187 ..1323 211..1349 - XV
¢ uandon
TepMoCTOIKOCTb TepmocToiiKie ynnoTHeHns Ans Temneparypsbl 4o 150 °C -S6
3aunTa ot Koppo3un LUiTok 13 HepxaBetoLLel cTanm -S3
Bbicokas 3alyi1ta oT KOppO3UW, BKNKOAA LUTOK U3 HEpXaBeloLen cTanu -S8
XV CraHpapTHo tnaHel ¢ yandoi nocepeanHe LMAMHApa: S8 Henb3s ¢ S6.

| | [pNezs

| - | | - | |-[pv__ ]-[a |- |

1/1.2-18



CranpaptHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,

ISO 6431 n VDMA 24 562 (ISO 15552)

INprHagnexHocTn

HaGop apantepoe DPNG
ons nopwHsa @ 32 ... 100 mm

Martepuan:

®dnaHey: OTnueka 13
antoMVHNeBOro cnnaea;
Pe3bboBble LWNUIbKK, ranku: - %
[anbBaHM3MpoBaHHas cTarnb ~ -
He copepxunt megun PTFE

ZJ)+

FESTO

— Tl
ENi

+ =nnoc xoa

Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons & F1 Z Makc. o6uwas |CRC" Bec Homep  Twn
OnuvHa xoga 3akasa
[MM] [r]
32 27 120 1,000 2 85 159485 DPNG-32
- - [MpumeyanHne
40 27 135 1,000 2 115 159486 DPNG-40
Makcumanbas obuias anuka 175 32 143 [1,000 2 210 159487 DPNG-50
Xoaa He MoXeT ObITb npeBbl-
LIGHA MY KOMBMHIPOBAHMM 63 28 158 1,000 2 360 159488 DPNG-63
UnUnnHOpoB U Haﬁopa agan- 80 38 174 1,000 2 620 159 489 DPNG-80
Tepos. 100 38 189 1,000 2 1,190 159490 DPNG-100

1) ConpoTuBneHune kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYoLLME YMEPEHHON 3aLLMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTbI C [EKOPATUBHBLIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN,
KOTOPbIE KOHTaKTUPYIOT C OKPYXatoLLiel MPOMBbILLNEHHOW aTMOCKEpOii, C OXNaXAALLMMN U CMa3bIBaIOLLUMUN XUOKOCTAMM.

CoeavHeHue ABYX LWIMHAPOB C OAMHAKOBbIM & NOPLUHS B BUAE 3- nnn 4-no3vuMoHHOro LMAvHapa

3- N 4-NO3ULNOHHBIN Ln- ynpaBneHuns 1 xoga UnnuHAPOB
NIMHAP COCTOMT U3 ABYX OTAENb-  MOXHO peanusoBaTb A0 4 nosu-
HbIX LMITMHAPOB, LUTOKW KOTO- uuin. B kaxgom crnyyae noavumst
pbIX BblABUralOTCS B NPOTUBO- ycTaHaBnmBaeTcsi TOYHO. [om-

NONOXHbIX HANpPaBneHusx. 3To HUTE, 4TO ecnu 3acMKcUpoBaTb
3HAYWT, YTO B 3aBUCUMOCTY OT

YT06bI NONy4YnTb 3 NO3ULUK

[Ba uunuHapa ¢ ognHaKoBbIM 1.2 3
XO[OM crefyeT COeanHUTL

OdWH N3 LLUTOKOB, nepemMelatb-

cs ByneT kopnyc uunuHapa.
MopgknioveHve Bosgyxa cne-
AyeT genatb rMoKUMK LnaH-
ramu.

YT06bI NONy4nTb 4 NO3ULUK

[Ba yunuHgpa ¢ pasHbiM XO-
[OM creflyeT coeMHUTb
BMecTe.

12 3 4

1/1.2-19

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
1ISO 6431 nVDMA 24 562 (ISO 15552)

MNpuHagnexHocTn
MoHTaxHble nanbl HNG XA+
AU_| AO
Martepuan: [ — —]
FaanaHmswpoaaHHaﬂ CcTalnb ]
He conepxut meaun PTFE [] ll t 3 Y zgﬁr ﬂ f(?\
_“ﬁ*- — eu.-l' Jh T =
_ ~ B @ T @<
% 1 \U
gw© o SA+ IEE
23 TR
E <§t +  =nnoc xon us
s
g<
E = Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
3 Ons @ | AB AH AO AT AU SA R us XA |CcRcY |Bec Homep  Tun
:1_: 8 ] 3akasa
E z [MMm] H14 [r]
§ ﬁ 32 7 32 6.5 4 2% 142 32 45 144 |2 225 32947 HNG-32
H 5 40 10 36 9 4 28 161 36 54 163 |2 270 32948 HNG-40
%) 50 10 45 9.5 5 32 170 45 64 175 |2 400 32949  HNG-50
63 10 50 12.5 5 32 185 50 75 190 |2 480 32950 HNG-63
1.2 80 12 63 15 6 41 210 63 93 215 |2 1,080 (32951 HNG-80
100 14.5 71 17.5 6 41 220 75 110 230 |2 1,250 32952 HNG-100
125 16.5 90 22 8 45 250 90 131 270 |2 2,025 [82953 HNG-125
160 18.5 115 20 10 60 300 115 169 320 (2 2,200 |84476 HNG-160
200 24 135 30 12 70 320 135 214 345 (2 3,795 |84477 HNG-200
250 28 165 35 20 75 350 165 270 380 |2 8,000 157 510 HNG-250
320 35 185 40 23 85 390 200 340 425 |2 13,000 |157511 HNG-320

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAALLMMWN UK CMa3blBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.

1/1.2-20




CranpaptHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,
1ISO 6431 uVDMA 24 562 (ISO 15552)

FESTO

INprHagnexHocTn
MoHTaxHbii pnaHey, FNG + = nfioc xoa R
_ _ i

Martepuan: . im ] Y t}[

FNG-32 ... 100:  § I @ @

ot o mTamm | EER ) (@) s
XenesHas oTnmBKa '-F\_"' i — @ @

He conepxutmeanun PTFE +-+ = o o

w Me_ | E
ZF+
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons & E FB MF R TF UF w ZF  |crcY) |Bec Homep  Tun
(%) 3aKkasa

[mm] [r]

32 45 7 10 32 64 80 16 130 |2 245 32940 FNG-32
40 54 9 10 36 72 90 20 145 |2 290 32941 FNG-40
50 65 9 12 45 90 110 25 155 |2 520 32942 FNG-50
63 75 9 12 50 100 120 25 170 |2 690 32943 FNG-63
80 93 12 16 63 126 150 30 190 (2 1,660 (32944 FNG-80
100 110 14 16 75 150 175 35 205 |2 2,395 [32945 FNG-100
125 140 16 20 90 180 220 45 245 |2 4,560 32946 FNG-125
160 180 18 20 115 230 280 60 280 |2 6,200 |34478 FNG-160
200 220 22 25 135 270 320 70 300 (2 8,200 [34479 FNG-200
250 270 26 25 165 330 390 80 330 |2 13,100 (157508 FNG-250
320 340 33 30 200 400 470 90 370 |2 21,500 |157509 FNG-320

1) ConpoTuBneHne kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne yMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEM, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU UM CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTAMM.

®dnaneu c uandoii ZNG TL ™ L,
ans onop LNZG =
; ) /J: 9,0 =
Matepuan: . Eg €D @ B
CTolikas K Koppo3uu nutas » ,5. '.r . :f 1]
cTanb ks .bi 2R || |
He copepxut meanun PTFE “§ |l L 2
1
+ = [oC Xoq
Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ona @ | @ a ™ K TL ™ uw XH XL |crRcY |Bec Homep Tun
(%) 3aKkasa
[Mm] e9 [
32 71 86 12 16 12 50 50 18 128 |2 190 31754 2ZNG-32
40 87 105 16 20 16 63 55 20 145 |2 330 31755 ZNG-40
50 99 117 16 24 16 75 65 25 155 |2 535 31756 ZNG-50
63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 |2 800 31757 2ZNG-63
80 136 156 20 28 20 110 100 32 188 |2 1,380 31758 ZNG-80
100 164 189 25 38 25 132 120 32 208 |2 2,745 31759 2ZNG-100
125 192 217 25 50 25 160 150 40 250 |2 5100 |31760 ZNG-125

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU U CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTAMM.

1/1.2-21

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
1ISO 6431 nVDMA 24 562 (ISO 15552)

MNpuHagnexHocTn
LNZG onopbl uandbl DA
D e !
Matepuan: -'Jf\I' #jf
Onopa uandbi: - ﬁi -&J' |
32 ... 125: AHopMpoBaHHbIl o - 5 :
aniommHui . R
N 160 ... 320: ManbBaHM3NpoBaHHas . =
Q 8 cTanb . f()\ ©) i—t%
; g |-|O,EI,LIJVII'IHVIK CKONbXeHunsA: TH
ES  32..200: Mnactuk u
§t. = 250 ... 320: CrieveHHas 6poksa
z = He conepxwut meaun PTFE
B M
23
g o Pasmepb! v faHHbIe AN 3akasa
3 @ Ona @ CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH uL |crc'|Bec Homep Twun
é ) (%)} (%) (%) (%} ) 3aKkasa
g B [MMm] H13 H13 If
3 8 32 12011 11 |15:01 | 30 [ 105 | 15 6.6 6.8 18 [32:02 | 46 |2 125 32959 LNzG-32
- 40/50 16011 15 |[18:01 | 36 12 18 9 9 21 [36:02 | 55 |2 400 32960 LNZG-40/50
1.2 63/80 20011 18 |20:01 | 40 13 20 11 11 23 [42:02 | 65 |2 480 32961 LNZG-63/80
: 100/125 | 25Dp11| 20 |25:0.1 | 50 16 | 245 | 14 13 [ 285 [50:02 | 75 |2 960 32962 LNZG-100/125
160/200 | 32p11| 26 (3002 | 60 | 225 | 36 18 17 40 [60:03 | 92 |2 1,965 |35780 LNZG-160/200
250 4067 | 33 [35:02| 70 |[27.5 [ 45 22 | 215 | 50 [90:03 | 140 (2 5,500 (157516 LNZG-250
320 5067 | 40 [40:02| 80 | 325 | 55 26 [ 215 | 60 [100:03] 150 |2 6,580 (157517 LNZG-320

1) ConpoTvBneHWe KOppo3uu knacc 2 no ctaHgapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAALLMMWN NN CMa3biBAKOLLMMU KUAKOCTAMMU.

MoBopoTHbIli pnaHey, SNG

[ANS OMNOPHOIA CTOMNKM Y )
LSNG/LSNSG i T %
Martepuan: I I I

G L
ArloMUHNEBas OTNMBKa P FL
T . XC+

Llanda ot npoBopoTa hukcupyeTcs LT TOoM.
+ =nntoc xoa

i

Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons & G P EK FL L SR XC cRc" |Bec Homep  Tun

(%) 3aKkasa
[Mm] H14 d12 [r]
32 14 34 10 22 13 11 142 2 190 32968 SNG-32
40 16 40 12 25 16 13 160 2 270 32969 SNG40
50 21 45 16 27 16 15 170 2 445 32970 SNG-50
63 21 51 16 32 21 18 190 2 675 32971 SNG-63
80 25 65 20 36 22 20 210 2 1,265 (32972 SNG-80
100 25 75 20 41 27 22 230 2 1,790 (32973 SNG-100
125 37 97 30 50 30 26 275 2 4,000 (32974 SNG-125
160 43 122 35 55 35 32 315 2 6,558 152597 SNG-160
200 43 122 35 60 35 32 335 2 9,678 152598 SNG-200

1) ConpoTuBneHne kopposuu knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070
OnemeHTbl, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxXAaLLMMU NN CMa3biBAKOLLYMU KUAKOCTAMMU.

[ | basosas nporpamma

1/1.2-22




CranpaptHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,
1ISO 6431 uVDMA 24 562 (ISO 15552)

INprHagnexHocTn

MoBopoTHbIii dnaHey, SNGB

FESTO

S £
ans onopHoi ctonkn LN/LSN @ﬂ 1_\(
Matepuan: - l i ‘ Y- qL—L _"/
AntoMnHMeBas oTnvBKa 'r ‘ ¥, 1 B D
uB L
— ML | FL |
- XC+
+ = nnc xoq
Pa3mepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons & B D FL L ML MR uB x¢  |crc" |Bec Homep  Tun
(%) (%) 3akasa
[MMm] h14 [r]
32 26 10 22 13 55 10 45 142 |2 125 34540 SNGB-32
40 28 12 25 16 63 12 52 160 |2 175 34 541 SNGB-40
50 32 12 27 16 71 12 60 170 |2 243 34542 SNGB-50
63 40 16 32 21 83 16 70 190 (2 380 34543 SNGB-63
80 50 16 36 22 103 16 90 210 |2 610 34544 SNGB-80
100 60 20 41 27 127 20 110 230 (2 1,040 |34545 SNGB-100
125 70 25 50 30 148 25 130 275 |2 1,750 (34546 SNGB-125
160 90 30 55 35 188 25 170 315 (2 3,100 |34547 SNGB-160
200 90 30 60 35 188 25 170 335 |2 9,900 34548 SNGB-200
250 110 40 70 47 231 40 200 375 |2 15,200 (157512 SNGB-250
320 120 45 80 52 253 45 220 420 |2 26,450 |157513 SNGB-320

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU UM CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTAMM.

MoBopoTHbili dnaHey SSNG

G)

€O chepuyecknm g@ ﬂ \3/
noawnnHUKOM ™ 5 @ (}
[Anst onopHoi cToiku LBG 'rL | | | @ 1 @ GL—L //

LS 'h" - " EP LT
Martepuan: EX | FL_|
Xenesnas oTnueka , XC+

+ = [oc Xoq
Pa3amepbl 1 AaHHbIEe Ang 3aka3a
Ons & CN EP EX FL T MS XC CRC" |Bec Homep Tun
(%) 3aKkasa

[mm] [r]
32 10 10.5 14 22 - 16 142 2 195 34291 SSNG-32
40 12 12 16 25 - 18 160 2 255 34292 SSNG-40
50 16 15 21 27 - 21 170 2 430 34293 SSNG-50
63 16 15 21 32 19 23 190 2 565 34294 SSNG-63
80 20 18 25 36 21 27 210 2 940 34295 SSNG-80
100 20 18 25 41 24 30 230 2 1,510 34296 SSNG-100
125 30 25 37 50 28 40 275 2 3,082 34568 SSNG-125

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no ctaHaapty Festo 940 070

OnemeHTbl, TpebytoLmne YMEPEHHON 3aLUUTLl OT KOPPO3UK. DNEMEHTLI C AEKOPATUBHBIM MOKPLITUEM OTKPbLITLIX MOBEPXHOCTEM, KOTOPLIE KOHTAKTUPYIOT C OKPYXKatoLL e

NPOMBILLNEHHON aTMOC(EPO, C OXNTAXAAIOLMMU U CMA3bIBAIOLMMY XKUAKOCTSMM.

1/1.2-23

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO

—
N

ISO 15552 (1ISO 6431 n VDMA 24 562)



CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
1ISO 6431 nVDMA 24 562 (ISO 15552)

MNpuHagnexHocTn

MoeopoTHbili pnaHey, SNGL

S
MaTtepuan: ﬂ Y
pran ST Y
AntoMuHneBas oTnmeka L l
i T
. . |III|. CcD
Bapwant CT: . L
~ He copepxuntmegun PTFE iy B
o 8 XC+
23
2«
- = + = nnlc xoq
20
o >
T =
E % Pa3amepbl 1 AaHHbIe AN 3aKa3a
53 Ons & D Ew fL L MR XC crRC) |Bec Homep  Tun
% 8 1%} 3akasa
E =~ [mm] [r]
] ﬁ 32 10 26 22 13 10 142 2 75 151527 SNGL-32
& o 40 12 28 25 16 12 160 2 106 151528 SNGL-40
R 50 P 32 27 16 P 170 2 183 151529 SNGL-50
63 16 40 32 21 16 190 2 270 151530 SNGL-63
1.2 80 16 50 36 22 16 210 2 503 151531 SNGL-80
100 20 60 41 27 20 230 2 767 151532 SNGL-100
125 25 70 50 30 25 275 2 1,433 151533 SNGL-125
160 30 90 55 35 25 315 2 2,252 151534 SNGL-160
200 30 90 60 35 25 335 2 3,306 151535 SNGL-200

1) ConpoTuBneHune kopposum knacc 2 no craHaapty Festo 940 070
OnemeHTbI, TPeBYOLLME YMEPEHHON 3aLUMTLl OT KOPPO3UK. SNEMEHTLI C AEKOPATUBHBLIM NOKPLITUEM OTKPbITLIX MOBEPXHOCTEN, KOTOPbLIE KOHTAKTUPYIOT C OKpYXatoLLen
NPOMBILLNEHHON aTMOCepo, C OXNaxAaroLLUMMU NN CMa3biBAKOLLYMU KUAKOCTAMU.

1/1.2-24



CranpaptHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,
1ISO 6431 uVDMA 24 562 (ISO 15552)

INprHagnexHocTn

JAaHHble ansa 3aka3a — NMpuHaaneXxHocT! AN MOHTaXa

FESTO

TexHunyeckue gaHHele = 1/10.1-2

O603Ha- Ona & Homep 3akasa Tun O603Ha- Ona & Homep 3akasa Tun
YeHve YeHve
OnopHas cTorika LSNG BBapHasi onopHas ctovika LSNSG
32 31740 LSNG-32 32 31747 LSNSG-32
ﬁ 40 31741 LSNG-40 40 31748 LSNSG-40
&
D [w 31742 LSNG50 \ 50 31749 LSNSG50
63 31743 LSNG-63 63 31750 LSNSG-63
80 31744 LSNG-80 80 31751 LSNSG-80
100 31745 LSNG-100 100 31752 LSNSG-100
125 31746 LSNG-125 125 31753 LSNSG-125
160 152599 LSNG-160 160 -
200 152 600 LSNG-200 200 -
OnopHas cTorika LBG OnopHas cTorika LNG
32 31761 LBG-32 32 33890 LNG-32
40 31762 LBG-40 @ 40 33891 LNG-40
50 31763 LBG-50 @ 50 33892 LNG-50
63 31764 LBG-63 63 33893 LNG-63
80 31765 LBG-80 80 33894 LNG-80
100 31766 LBG-100 100 33895 LNG-100
125 31767 LBG-125 125 33896 LNG-1256
160 - 160 -
200 - 200 33898 LNG-200
OnopHas cTorika LSN OnopHas cToiika nonepeyHas LQG
32 5 561 LSN-32 32 31768 LQG-32
'.Q 40 5562 LSN-40 f?; 40 31760 LQG40
@ 50 5563 LSN50 SSIEED 31770 LQGH0
63 5564 LSN-63 63 31771 LQG-63
80 5565 LSN-80 80 31772 LQG-80
100 5566 LSN-100 100 31773 LQG-100
125 6987 LSN-125 125 31774 LQG-125
160 6988 LSN-160 160 -
200 6989 LSN-200 200 -
250 6990 LSN-250 250 -
320 6 991 LSN-320 320 -
[aHHble ang 3aka3a — [ipoccenn ¢ 06paTHbLIM KJlanaHOM Tabnuua gaHHbIX = Tom 2
[MpucoegnHexne MaTtepuan Howmep 3aka3a  Tun
Pe3bba [nsa wnaHroe, KanMbpoBaHHbIX CHapPYXw
GYs 3 Metannuyeckne | 193 142 GRLA-15-QS-3-D
4 193 143 GRLA-4-QS-4-D
6 193 144 GRLA-/2-QS-6-D
8 193 145 GRLA-/2-QS-8-D
GVa 6 193 146 GRLA-14-QS-6-D
8 193 147 GRLA-14-QS-8-D
10 193 148 GRLA-14-QS-10-D
G3s 6 193 149 GRLA- 3/3-QS-6-D
8 193 150 GRLA- 33-QS-8-D
10 193 151 GRLA- 3-QS-10-D
Gl2 12 193 152 GRLA-/2-QS-12-D

[ | basosas nporpamma

1/1.2-25

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

—
N



CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, FESTO
1ISO 6431 nVDMA 24 562 (ISO 15552)

MNpuHagnexHocTn
JaHHble ans 3aka3a — NMpuHaaneXxHoCcT! AN WToKa TexHu4yeckme gaHHble =2 1/103-2
O603Ha- Ona & Homep Twun O603Ha- Ona & Homep Twun
YyeHue 3akasa YeHue 3akasa
LLlapHupHas ronoska SGS Bunka SGA
® 32 9 261 SGS-M10x1,25 32 32954 SGA-M10x1,25
@ 40 9262 SGS-M12x1,25 ﬁ 40 10767 SGA-M12x1,25
Eg 50 9263 SGS-M16x1,5 50 10768 SGA-M16x1,5
8 g 63 63
° : 80 9264 SGS-M20x1,5 80 10769 SGA-M20x1,5
= = 100 100
&- ; 125 10774 SGS-M27x2 125 10770 SGA-M27x2
E = 160 10775 SGS-M36x2 160 10775 SGA-M36x2
§ & 200 200
% 8 250 10776 SGS-M42x2 - -
z : 320 10777 SGS-M48x2 - -
g 1
‘% 2 Bunka SG CamoHacTpaunBatoLeecs ruokoe coeamHeHne FK
5 8 ® 32 6144 SG-M10x1,25 32 6140 FK-M10x1,25
(ﬁ 40 6 145 SG-M12x1,25 40 6141 FK-M12x1,25
1.2 50 6 146 SG-M16x1,5 50 6142 FK-M16x1,5
63 63
80 6 147 SG-M20x1,5 80 6143 FK-M20x1,5
100 100
125 14987 SG-M27x2-B 125 10485 FK-M27x2
160 9581 SG-M36x2 160 10746 FK-M36x2
200 200
250 9582 SG-M42x2 250 -
320 9583 SG-M48x2 320 -
CoenuHutenbHas getanb KSG CoenuHutenbHas aetanb KSZ
32 32963 KSG-M10x1,25 32 36125 KSzZ-M10x1,25
40 32964 KSG-M12x1,25 40 36126 KSzZ-M12x1,25
50 32965 KSG-M16x1,5 50 36127 KSz-M16x1,5
63 63
80 32966 KSG-M20x1,5 . 80 36128 KSzZ-M20x1,5
100 100
125 32967 KSG-M27x2 125 - -
Apantep AD
32 157 AD-M10x1,25-1/5
> =
/ 157 AD-M10x1,25-%4
334
40 160 AD-M12x1,25-Y%
256
160 AD-M12x1,25-1/3
257

[ | basosas nporpamma

1/1.2-26



CranpaptHbie uunuHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,

ISO 6431 n VDMA 24 562 (ISO 15552)

FESTO

INprHagnexHocTn
AaHHble ang 3aka3a — Hanpaensiowme ans ctaHAapTHbIX XOA0B (TOJIbKO LIapPUKOBbIE) TexHnyeckune gaHHble = 1/104-2
Xopg Homep Tun Xopg Homep Twun
[MMm] 3aKasa [MMm] 3aKasa
Ona & 32 um Ona @ 40 um
10 ... 50 34493 FENG-32-50-KF 10 ... 50 34499 FENG-40-50-KF
10 ... 100 34494 FENG-32-100-KF 10 ... 100 34500 FENG-40-100-KF
10 ... 160 34495 FENG-32-160-KF 10 ... 160 34501 FENG-40-160-KF
10 ... 200 34496 FENG-32-200-KF 10 ... 200 34502 FENG-40-200-KF
10 ... 250 150 FENG-32-250-KF 10 ... 250 34503 FENG-40-250-KF
289
10 ... 320 34497 FENG-32-320-KF 10 ... 320 34504 FENG-40-320-KF
10 ... 400 150 FENG-32-400-KF 10 ... 400 150 FENG-40-400-KF
290 291
10 ... 500 34498 FENG-32-500-KF 10 ... 500 34505 FENG-40-500-KF
Ona @ 50 mm Ona & 63 mm
10 ... 50 34506 FENG-50-50-KF 10 ... 50 34513 FENG-63-50-KF
10 ... 100 34507 FENG-50-100-KF 10 ... 100 34514 FENG-63-100-KF
10 ... 160 34508 FENG-50-160-KF 10 ... 160 34515 FENG-63-160-KF
10 ... 200 34509 FENG-50-200-KF 10 ... 200 34516 FENG-63-200-KF
10 ... 250 34510 FENG-50-250-KF 10 ... 250 34517 FENG-63-250-KF
10 ... 320 34511 FENG-50-320-KF 10 ... 320 34518 FENG-63-320-KF
10 ... 400 150 FENG-50-400-KF 10 ... 400 34519 FENG-63-400-KF
292
10 ... 500 34512 FENG-50-500-KF 10 ... 500 34520 FENG-63-500-KF
Ona & 80 mm Ona @ 100 mm
10 ... 50 34521 FENG-80-50-KF 10 ... 50 34529 FENG-100-50-KF
10 ... 100 34522 FENG-80-100-KF 10 ... 100 34530 FENG-100-100-KF
10 ... 160 34523 FENG-80-160-KF 10 ... 160 34531 FENG-100-160-KF
10 ... 200 34524 FENG-80-200-KF 10 ... 200 34532 FENG-100-200-KF
10 ... 250 34525 FENG-80-250-KF 10 ... 250 34533 FENG-100-250-KF
10 ... 320 34526 FENG-80-320-KF 10 ... 320 34534 FENG-100-320-KF
10 ... 400 34527 FENG-80-400-KF 10 ... 400 34535 FENG-100-400-KF
10 ... 500 34528 FENG-80-500-KF 10 ... 500 34536 FENG-100-500-KF
AaHHble ang 3aka3a — Hanpaensiiowme ans nepemMeHHbIX X040B TexHnyeckune gaHHble = 1/104-2
Ona & Xopg C wapnKoBomn HanpaBnstoLLen C HanpaBnstoLen CKonbXeHnsa
[MMm] [MMm] Homep Twun Homep Twun
3akasa 3aKasa
32 10 ... 500 34487 FENG-32-.-KF 34481 FENG-32-..
40 10 ... 500 34488 FENG-40-.-KF 34482 FENG-40-..
50 10 ... 500 34489 FENG-50-.-KF 34483 FENG-50-..
63 10 ... 500 34490 FENG-63-.-KF 34484 FENG-63-..
80 10 ... 500 34491 FENG-80-.-KF 34485 FENG-80-..
100 10 ... 500 34492 FENG-100-..-KF 34486 FENG-100-...

[ | basosas nporpamma

1/1.2-27

CraHpapTHble unnHApPLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

—
N



CraHpapTHble unmMHApLI no 1ISO
ISO 15552 (ISO 6431 n VDMA 24 562)

[y
N

CraHpapTtHbie uunnHapbl DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS,

ISO 6431 n VDMA 24 562 (ISO 15552)

MNpuHagnexHocTn

[aHHble ans 3aka3a — [laT4uK NosI0XKEeHUs, NPSIMOYroJibHbIi, 6€ CKOHTaKTHbIN

TexHuyeckme gaHHble 2 1/10.2-73

MoHTax OnekTpu- | DnekTpuyeckoe NpucoeguHeHne OnuHa Homep Twun
Yeckui Kabens 3akasa
BbIXOZ, Kabenu | Wrekep M8 [M]
HO koHTakT
3D Yepes PNP 3-npoBogHoOM - 2.5 151683 SMTO-1-PS-K-LED-24-C
NpUHamnex- - 3-NOMOCHbIN - 151685 SMTO-1-PS-S-LED-24-C
" Z HOCTU NPN 3-npoBopgHoM - 2.5 151684 SMTO-1-NS-K-LED-24-C
- 3-NonNKCHbIN - 151686 SMTO-1-NS-S-LED-24-C
[aHHble ang 3aka3a — [LaT4yuK NoJNIOXKEeHUS, NPSIMOYrOJibHbI, FePKOH TexHnyeckue gaHHele =2 1/102-73
MoHTax JnekTpnyeckoe npucoeamHeHme OnuHa Homep Twun
kabens 3akasa
Kabenun LLitekep M8 [™M]
HO koHTakT
f\\ Yepes 3-npoBoaHon - 25 30459 SMEO-1-LED-24-B
. MPUHaANSX- 3 o = 50 151672 SMEO-1-LED-24-K5-B
y HOCTMW
- 3-NonNKCHbIN - 150848 SMEO-1-S-LED-24-B
[AaHHble ang 3aka3a — MoHTaXHbI HAGop Ang parT4yuka nosioxxeHns SMEO/SMTO-1 TexHuyeckme gaHHblie=> 1/10.2-88
Ona & MoHTax Homep Twun
3akasa
32...50 mm HenocpeacTBEeHHO Ha MOHTaXHYIO UMW CTSXKHYIO LLMNIbKY 36162 SMB-2-B
125 ... 320 mm
63 ... 100 Mm 36163 SMB-3-B

MoHTax

[NpucoeguHnTenbHasn pesbba

AaHHble ang 3aka3a — [LlaT4yuK NoNI0XKEHUs, NPSMOYroJibHbIA, MHEBMaTU4YeCKUi

TexHuyeckme gaHHble =2 1/102-73
Homep Twun
3akasa

3/2-pacnpegenutenb, HOPMarnbHO 3aKPbITbIV

Yepes
npuHaanex-
HOCTM

HunnenbHbIV WTyUep NoA LWaHr ¢ BHYTP. AnameTpoM 3 MM

31008 SMPO-1-H-B«SMPO-1-H-B

[OaHHble ang 3aka3a — MoHTaXHbI HAGop Ang parymka nosioxxeHus SMPO-1

TexHuyeckme gaHHble=> 1/10.2-88

Ona & MoHTax Homep Twun
3aKasa
32...100 mm | Ha kopnyce yunuHapa ¢ NOMOLLbIO NEHTbI C 3aLLenkom 151226 SMBS-2

[aHHble ans 3aka3a — LLitekepHble pa3beMbl

Tabnuua gaHHbix = 1/102-108

MoHTax OneKkTpuYecKknin BbiXxogq, MpucoeguHenne | AnuHa kabens Homep 3akaza Twun
PNP NPN [m]
[psimon pasbem
W HakuaHas - - 3-NOMIOCHBIN 2.5 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
ravika M8 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU
YrnoBoW LTEKEPHbIN pasbemM
HakuaHas - - 3-NOMIOCHBIN 2.5 159 422 SIM-M8-3WD-2,5-PU
ravika M8 5 159 423 SIM-M8-3WD-5-PU

[ | basosas nporpamma

1/1.2-28




	Стандартные цилиндры DNG/DNGL/DNGZK/DNGZS, ISO 15552 (ISO 6431 и VDMA 24 562)
	Особенности
	Обзор продукции
	Обзор периферии
	Система обозначений
	Технические характеристики
	Основные характеристики
	Продольный разрез
	Размеры

	Данные для заказа
	Принадлежности


